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Uitstelbericht Kamervragen aan 
minVRO over het wegnemen

Bijlagen
Volgnummer

Ook informeert Kamerlid Pouw-Verweij of u wettelijke obstakels wilt 
inventariseren die verband houden met het omvormen van recreatiewoningen 
naar woningen waarin permanent gewoond mag worden. En wil zij weten of u met 
de gemeente Nieuwkoop en de provincie Zuid-Holland in gesprek wil gaan. 
Hierover is ook afstemming nodig.

De Minister voor Volkshuisvesting en Ruimtelijke
Ordening
Directie Woninabouw

Uitstelbericht Kamervragen aan de minister voor 
Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening over het 
wegnemen van obstakels om recreatiewoningen te 
bestemmen voor permanente bewoning

Geadviseerd besluit
U wordt verzocht akkoord te gaan met bijgaand uitstelbericht aan de Voorzitter 
van de Tweede Kamer en deze te ondertekenen.

Onze referentie
2023-0000227384

Datum
24 april 2023

Opgesteld door

Kern
De vragen spitsen zich voornamelijk toe op obstakels die het permanent bewonen 
van vakantiewoningen in de weg staan.
Een deel van de vragen gaat in op het Luchthavenindelingsbesluit Schiphol. U 
wordt oa. gevraagd of u bereid bent om, voor bestaande recreatiewoningen die na 
besluitvorming hierover door de gemeenteraad de status permanente bewoonbare 
woningen krijgen, een regeling te treffen die het mogelijk maakt om af te wijken 
van dit Luchtvaarthavenindelingsbesluit Schiphol. Hierover is afstemming met het 
ministerie van Infrastructuur en Waterstaat nodig.

Aanleiding
Op 19 april jl. heeft Kamerlid Pouw-Verweij (JA21) aan de minister voor 
Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening vragen gesteld over het wegnemen van 
obstakels om recreatiewoningen te bestemmen voor permanente bewoning 
(ingezonden 19 april 2023, kenmerk 2023Z07138). Omdat de vragen complex 
zijn en beantwoording van de Kamervragen correct en zo compleet mogelijk te 
maken, is zowel interdepartementale, als regionale afstemming nodig. Deze 
benodigde afstemming op interdepartementaal en regionaal niveau vergt meer 
tijd, waardoor de beantwoordingstermijn van drie weken niet gehaald kan 
worden.
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Ministerie van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties
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van obstakels om 
recreatiewoningen te 
bestemmen voor permanente 
bewoning


